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YPAUUEC OUVIOTWOA TNG TaxUTNTAg nNPOKAAEi napAaAMAnAn  PETATONION

Q H kivnon eival eNIKO€IONG Kal KaTta ouveneia n napaAAnAn oTiC OUVAMIKEG

X=v,-t=0-toLVP
B. ZwoTo TO i)
H @opa tng duvaung Lorentz (epooov Oev €loEpXETAl NApAAnAa OTIG

OUVAUIKEC YPAUMEG) €ival navra kAbetn oto eninedo mou oxnuarifouv n
TaxUTNTa PE TIG OUVAMIKEG YPAUUES Apa KABETN OTIG QUVAUIKEG YPAUUEG



Y. ZwOoTo TO i)
Av B To Brpa TNG €AIkag, o apiBUog Twv NEPIOTpOPwV Ba eivat:
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Tn OTIYUN Nou KAEIVEI 0 JIAKONTNG, TO NNVIO, NMOU €W EKE oTiyun oev
dlappedTav ano peupa, avTidpa otn peTapoAn (avénon) Tou peUPaTog
avantuooovTag Taon (HEA) ano autenaywyn . ZUve peUpa oTo KUKAWUa

peTaBaMeTal pe Baon Tnv oxEon
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OMnou 0 PUBPOC PETABOANG TOU psUuaTog//rr%@vsTal Kal KaTAa GUVENEIQ TO pEUPa
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Ba vyivel 1= E , HOAIC 0 puBpuog n ﬁ@sbuamq UNOEVIOTEI.
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P

@ (x10° N/m?) V(x10~ m?) T(°K)
p

A 12 1 600

B 12 2 1200
r 3 8 1200
A

0,375 32 600




p,V, =nRT, =T, =600K
U, =2U, =>nC,T; =2nC, T, = T, =1200K
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I, T, Q
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PrVr =pp Vs :>pr=3-105N/m2 %
prVy =p VI =T V"' =T, V' =V, =32 10-3@
p,V, =p,.V, =p, =0,375-10°N/m’ %7

. {cp =C, +R B&g

}:cp =3R, C, =2
0., =nC (T, ~T,)=3600J

@

Oy =Wy = nRT, ln%: 3@ @ = 6960 J
o
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O. =W, =nRT, In v \4 O.

ezl—g;zOA @ §
Weviror = 0n 2106 = 2760 7

yY) O KUKAOG O€PHIKAC pnxavnG PE TNV HeyaAuTepn anodoon PeTatl Twv 2
napanavw @ wv Oeppokpaciov €ival 0 KUKAOG Carnot pE OUVTEAEOTN

anodoon
q§ eczl—T—A=O,5

A0 k

wG O napanavw KUKAOG Mou €xel anodoon HIKPOTEPN and auTtrn Tou
Aou Carnot pnopei va xpnoigonoinBei yia Tn Aeiroupyia BpUIKAG PNXavne.
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EEH(O) - Buof == 10V %

V= EEH(O) - IEH(O)RZ Q

I _ EEH(O)
EIT(0) —
R, +R,

H npog Ta navw Kivr| U aye

onw¢ (paivetal 0To gXNUA M é)\soua TO peUpa va &xel TEToIa Ppopa WOTE N
duvapun Laplace | (pOPA TIPOG Ta KATW. ZUVenwg n ZF=w+F_, kata Tnv
avodo &xel dlapk opa avTiBeTn TNG Kivnong onoTe o aywyog niBpaduveTal

HE JlIapKWG u% vn eniBpaduvaon.
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=ZF-U=m-a-l;>=15J/sec

. O.M.K.E.: K — Kax = Wy + W= =

o—;muoz — —mgh+ Wi = W, =-1.25]
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